
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.9/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
 

« Αίτηµα Εταιρείας Ικαριακών Μελετών ». 
 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  99/2007 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 11η Αυγούστου 2007, 
ηµέρα Σάββατο και ώρα 20.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 1860/6-08-2007 έγγραφης πρόσκλησης του 
προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου 
και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των 
∆.∆. Περδικίου & Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11: 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Θέµης Κυπραίος  
2 Νικόλαος Λαρδάς  2 Ιωάννα Πούλου  
3 Αντώνιος Λακιός   
4 ∆ηµήτρης Κουρελής  ΑΠΟΝΤΕΣ 
5 Ιωάννης Καράµπελας 1 Βασίλης Τσαντές ,  
6 Κώστας Πασβάνης  Πρόεδρος ∆.∆. Περδικίου 
7 Λευτέρης Πυρούδης 2 Ηλίας Μουσέτης ,  
8 Μιχάλης Περρής  Πρόεδρος ∆.∆. Χρυσοστόµου 
9 Βασίλης Λαρδάς   
10 Αφροδίτη Κανάρη   
11 Παναγιώτης Τσαρνάς   
  
 

 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 10ο θέµα της 

ηµερησίας διατάξεως , έδωσε το λόγο στον Αντιδήµαρχο κύριο Νικόλαο Λαρδά  , ο οποίος διάβασε 

στο σώµα την ακόλουθη αίτηση που υπέβαλε η εταιρεία Ικαριακών Μελετών και η οποία έχει ως  

εξής : 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΚΑΡΙΑΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ 
 
 

Αθήνα 22 Φεβρουαρίου 2007 
Αρ. Πρωτ. 02 

 
 



 
Προς  
∆ΗΜΑΡΧΟ & ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ 
 
Αξιότιµε κ. ∆ήµαρχε, 
Αξιότιµοι κυρίες και κύριοι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι 
Με την ενεργό συµβολή σας και την αποτελεσµατική συνεργασία µας: 

1. εκδώσαµε µέχρι σήµερα: 
Α. ΒΙΒΛΙΑ: 1ο. το βιβλίο ‘Άµπελος η εν Ικάρω’ (κείµενο ελληνικό και αγγλικό) της Οινοποιίας Νικ. 
Αφιανέ, 2ο. το βιβλίο του Γ. Κόκκινου µε θέµα ‘Η παραδοσιακή κατοικία της Ικαρίας και το 
ιδιόµορφο κτιστό περιβάλλον του νησιού’ σε 2.000 αντίτυπα και 3ο. το βιβλίο του Θεµιστοκλή 
Κατσαρού ‘Ικαριακά Σύµµεικτα’ που κυκλοφόρησε σε 1.000 αντίτυπα. 
Β. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ ΠΕΡΙΟ∆ΙΚΑ: το 1ο και 2ο τεύχος του εξαµηνιαίου περιοδικού ‘Εταιρεία 
Ικαριακών Μελετών’ που τα έλαβαν εκτός του ∆ήµου σας. 1100 αναγνώστες, εκπρόσωποι 
κοινωνικών, εκπαιδευτικών και παραγωγικών φορέων της Ελλάδας καθώς και 300 Έλληνες – 
Καριώτες τη ∆ιασποράς.  Στο περιοδικό αρθρογραφούν οι νέοι της Ικαρίας και φιλοξενείται ειδική 
σελίδα µε απόψεις των ∆ηµάρχων και εκπροσώπων του νησιού. 
 

2. εντός του 2007 ολοκληρώνουµε: 
Α. Τη διοργάνωση στην Ικαρία του 1ου ∆ιεθνούς Συνεδρίου ‘Αρχαιολογία του Οίνου (14-
18/09/2007), σε συνεργασία µε Ελληνικά Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα (ΤΕΙ, Αµερικανική Αρχαιολογική 
Σχολή) και του Πανεπιστήµιο του Cambridge, που θα προσελκύσει πλήθος επισκεπτών στο νησί. 
Β. Σε εξέλιξη βρίσκονται οι διαδικασίες δηµιουργίας φυτωρίου για την παραγωγή του περίφηµου 
‘Καϊσιού Ικαρίας’ του µοναδικού τύπου βερίκοκου, στο οποίο µάλιστα τρώγεται και ο πυρήνας του: 
¨Και το κουκούτσι αµύγδαλο¨, όπως χαρακτηριστικά λέγεται στην Ικαρία, θα προβληθεί παγκόσµια. 
Γ. Ολοκληρώθηκαν οι µελέτες (αρχιτεκτονική, µουσειολογική και βιωσιµότητας) για το Μουσείο 
του Ικάρου.  Αρχίζουν και οι εργασίες αποκατάστασης του σχολείου Καταφυγίου, που 
παραχωρήθηκε στην Εταιρεία για τη φιλοξενία του Μουσείου, όπου θα προσκληθείτε να 
εγκαινιάσετε, παρουσία εκπροσώπων Τύπου σε ειδική εκδήλωση. 
Οι παραπάνω ενέργειες λειτούργησαν ως µηχανισµοί Ενηµέρωσης και Πληροφόρησης και είχαν ως 
αποτέλεσµα, τη δηµοσιότητα και προβολή των πολιτιστικών προϊόντων και υπηρεσιών της Ικαρίας 
και συνολικά την ανάδειξη του νησιού.  Μαζί µε τις ενέργειες προβολής και προώθησης της Ικαρίας 
που υλοποιούµε στα πλαίσια κοινοτικών προγραµµάτων, συνεχίζουµε τις δραστηριότητες που 
συνεργούν στην προβολή του νησιού, έχοντας δεδοµένη τη Σύµπραξη σας. 
Έτσι, αξιολογώντας τα πολλαπλασιαστικά αποτελέσµατα και το θετικό αντίκτυπο που είχαν µέχρι 
σήµερα οι εκδόσεις µας για τη Ικαρία, εντός του 2007 θα εκδώσουµε: 1). Το καλλιτεχνικό Λεύκωµα 
του καριώτη ζωγράφου ∆ηµήτρη Πουλιανού, µε ανέκδοτα µέχρι σήµερα έργα του.  Σε 1.000 
αντίτυπα, που κοστίζουν 29.000€. 2). Το 3ο και 4ο τεύχος του εξαµηνιαίου περιοδικού ‘Εταιρεία 
Ικαριακών Μελετών’ σε 3.000 αντίτυπα, κόστους κάθε τεύχους 4.000€ (συµπεριλαµβανοµένου του 
κόστους αποστολής κάθε τεύχους στην Ελλάδα και το Εξωτερικό). 
Συνεκτιµώντας την κοινωνική ωφέλεια των παραπάνω δράσεων για το ∆ήµο Αγίου Κηρύκου, 
προτείνουµε και πάλι την ενεργό συνδροµή σας.  Η συνδροµή µπορεί να γίνει: 1). Για την έκδοση του 
καλλιτεχνικού Λευκώµατος του καριώτη ζωγράφου ∆ηµήτρη Πουλιανού µε τη χορηγία των 5.000€: 
είτε ως χορηγία όπου στην έκδοση θα γίνεται τιµητική αναφορά του χορηγού, είτε µε προαγορά 
βιβλίων αξίας 5.000€, για την αξιοποίηση τους ως µοναδικό δώρο ή προσφορά σε επισκέπτες και 



εκπροσώπους φορέων της Ελλάδας και του Εξωτερικού. 2). Για την έκδοση του 3ου και 4ου τεύχους 
του εξαµηνιαίου περιοδικού µε την ετήσια συνδροµή σας των 2.000€ και για τα δυο τεύχη. 
 
Είµαστε στη διάθεση σας για περισσότερες πληροφορίες 
Με τιµή, 
Για την Εταιρεία Ικαριακών Μελετών 
∆ρ. Χρήστος Ξενάκης, Πρόεδρος & Θεµιστοκλής κατσαρός, Έφορος. 
  Το ∆Σ , µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση, όλα τα 
προσκοµισθέντα έγγραφα καθώς και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 ( Νέος ∆ηµοτικός και 
Κοινοτικός Κώδικας ) , 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
  

Τη συµβολή του ∆ήµου στην έκδοση του Καλλιτεχνικού Λευκώµατος του Ικαριώτη ζωγράφου 
∆ηµήτρη Πουλιανού ,  µε προαγορά της τάξεως των 2.500,00€ ,  αν αυτό καταστεί εφικτό στα πλαίσια 
του προϋπολογισµού του ∆ήµου οικονοµικού έτους 2007. 
 Αλλιώς να ενταχθεί η σχετική δαπάνη στον προϋπολογισµό οικονοµικού έτους 2008. 
 Στην πρώτη περίπτωση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο θα επανέλθει για την αναµόρφωση του 
προϋπολογισµού. 
  
 
  
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  99/2007 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                   
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ             ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                                             
                                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 
                                                           ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                                           ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΚΙΟΣ 
                                                           ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                           ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ  
                                                           ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ    
                                                           ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ 
                                                           ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ ΚΑΝΑΡΗ           
 
 
                                                                                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 17-08-2007 
                                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
                                                                                                               ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


